



《百家讲坛》主讲人为家乡捐赠50万只口罩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)同担风雨,月明曹南。近日,知名文化学者、《百家讲坛》主讲人、北京市东城区新联会副会长荣宏君,获悉家乡菏泽近期疫情防控需求后,于第一时间购置了50万只医用外科口罩,日夜兼程送往菏泽。

“7月28日,我获悉家乡的疫情防控形势后,便与一名在福建厦门从事疫情防控物资生产的同学取得联系。”8月2日上午,身在北京的荣宏君通过

电话告诉记者,连日来他通过各种渠道了解菏泽的疫情防控形势。“我一直在想,自己身在外地,能为家乡抗疫做些什么贡献呢。在与菏泽市文化和旅游局局长刘芸通电话时,获悉了家乡急需防疫物资的信息。”荣宏君说。

“获悉情况后,福建厦门方面连夜开工生产,他们每天可以生产10多万只医用外科口罩。”荣宏君说,50万只医用外科口罩于第一时间运抵菏泽,并委托市文化和旅游局将物资

捐赠给我市疫情比较严重的牡丹区和曹县。当日上午,这批防疫物资已相继运抵牡丹区和曹县。

记者在这批外科口罩外包装箱上看到,上面有“同担风雨,月明曹南”的字样。这是荣宏君为祝福家乡早日取得抗疫胜利,特意创作的书法作品。

采访中,记者向荣宏君简单介绍了菏泽疫情防控现状和措施,他表示,相信家乡一定能够早日战胜疫情,人民生活生产能够早日恢复正常。



9万余元善款送往抗疫一线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)8月2日上午,9万余元饱含爱乡深情的善款从湖南长沙汇到菏泽市红十字会,将为菏泽疫情防控加油助力。

“青山一道同云雨,明月何曾是两乡。菏泽的疫情防控形势,时刻牵扯着我们这些菏泽老乡的心。”8月2日上午,

湖南长沙市望城区长辉生态农业有限公司总经理井宇欣,在接受记者电话采访时说。井宇欣说,连日来他们通过多种渠道了解菏泽的疫情防控形势,认为自己应该为菏泽疫情防控工作出一份力。7月30日,还在筹建中的长沙市菏泽商会,发起网上募捐倡议,各位菏泽乡亲在长沙市菏泽商

会主要负责人王建坤的引领下踊跃捐款。活动充分彰显了在外菏泽人的责任担当,更加坚定了大家并肩战斗、共同战胜疫情的信心。截至8月1日下午,87人共捐善款91656元。8月2日上午,9万余元饱含爱乡深情的善款汇到菏泽市红十字会,将为菏泽疫情防控事业加油助力。

33000袋中药汤剂助力曹县抗疫

本报讯(通讯员 李星华 刘鸿瑞)7月28日以来,成武县卫健局动员各级医疗机构,熬制中药汤剂助力曹县抗击疫情。

接到熬制防疫中药汤剂助力抗疫的工作任务后,东大中医医院高度重视,院长鲁体国亲自部署,一直坚守医院的防控指挥,并立即召集药剂科、医务科、办公室等相关科室负责人紧急调度中药材、调配设备,中药房的药师们清点、分包中药材,制剂室工作人员加班加点熬制中药,同时严控加工制作流程,从处方调配、清洗、浸泡到汤剂煎煮、加工、包装,所有步骤严格执行,分工协作,井然有序,严把汤剂质量

关。7月28日下午,经过两天的持续努力,共熬制出了2600份防疫中药汤剂。

据了解,该县人民医院总院、东大中医医院、成武海吉亚医院、福音医院、残联医院、胜雷医院、华仁医院、怡养护理院、颐康护理院、13个乡镇卫生院(社区卫生服务中心)、12家村卫生室、6家中医诊所共40家医疗机构积极参与熬制中药汤剂。该县动员一切可用资源,发动全县各级各类医疗机构,克服煎药机不足、药材不足、人员不足的困难,加班加点熬制中药汤剂。截至目前,累计熬制中药汤剂33000袋,派专车送往曹县疫情防控第一线。

休假军人家乡抗疫

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 马学民)“在部队我是一名战士,要立足战位建功业,做钢铁长城的一块砖。在地方,疫情需要我,我同样要在岗位上做一名防疫‘精兵’,做家乡人民群众生命健康的守护神。”家住菏泽开发区丹阳街道肖楼社区金叶小区、正在家休假的火箭军洛阳某部战士刘睿琦接受记者采访时如是说。

7月27日,正在家休假的刘睿琦,看到菏泽严峻的疫情防控形势,二话没说第一个主动报名参加小区志愿者,用实际行动积极响应全市开展的“菏心抗疫”志愿服务倡议活动。

据悉,刘睿琦1997年10月出生,2017年9月直招士官入伍,作



为部队紧缺专业人才,到部队后他刻苦训练,努力学习,很快就实现了地方大学生到部队“小能人”的转变,成为部队的行家里手和“顶梁柱”。这次他深入社区助力防疫,充分发挥先锋模范作用。

在金叶小区核酸检测点,他

每天早5点多第一个到达现场,按照疫情防控指挥部门的统一调度,协助街道和社区工作人员开展核酸检测、人员登记、信息填报等工作,任务结束他总是最后一个离开,与医护人员共同凝聚起抗击疫情的强大合力。

百份盒饭温暖防疫人员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 马学民)7月31日上午,菏泽开发区丹阳街道又有两热心居民到花城小区封控一线慰问防疫工作人员,以实际行动践行社会责任和担当,汇聚起抗击疫情的强大合力。

家住市济南路的单县乡村凉面饭店老板(不留名),看到丹阳街道花城小区封控工作人员的辛苦和劳

累,就餐没有着落,有时喝包方便面充饥,就自发购置青菜和猪肉,做了100份盒饭,连同200个馒头、5箱矿泉水送到大门口,以表达对封控工作人员的感谢和崇敬。同时,家住刘庙社区锦绣嘉园的程量将购置的30箱矿泉水送至花城小区防控一线。

一箱箱爱心物资,一声声暖心话语,为抗疫注入温暖的力量。

村庄战“疫”勇士多

本报讯(通讯员 车先申)8月1日早5点,在郓城县郭屯镇郭屯村党群服务中心广场,做核酸检测的人们已是来往不断,两组医护人员、志愿者、镇村干部忙个不停。

“我叫张琪,今年22周岁,家是郭屯村的。我是个退伍军人,为庆祝‘八一’建军节,我一早就来到这核酸检测现场帮助检测扫码,参加志愿活动……”一个清秀的女青年告诉笔者。

说起志愿服务,包村干部张博兴奋地说:“这个村有党员志愿者服务队、巾帼志愿者服务队、闪电救援志愿服务队,志愿服务已成这个村的时尚。”

防疫阻击战,正凝聚着全民的力量。村党支部书记张修华介绍说,郭屯村是近4000人的大村,在战“疫”中涌现出好多勇士,有志愿者坚守在村庄防疫服务点,有村民捐赠防疫物资,为防疫阻击战增添了无穷的战斗力量。

“菏心抗疫”,这家爱心企业捐辆救护车



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霁)近日,一辆崭新的负压救护车投入到菏泽高新区疫情防控一线工作中。据了解,这台负压救护车是当地爱心企业万

森集团为助力疫情防控捐赠的。

在7月31日的捐赠仪式上,市人大代表、万森集团总经理申晨向菏泽高新区捐赠了价值30万元的负压救护车1辆,瓶装矿

泉水2000箱、桶装矿泉水2960桶,以实际行动助力高新区疫情防控工作。高新区党工委委员、管委会副主任、党政办公室主任宋攀代表高新区接收捐赠,向爱心企业表示感谢。

据了解,菏泽高新区万森集团是一家木门、橱柜、木地板等设计、研发、生产、销售及安装为一体的专业木制品制造企业。此次捐赠,有效缓解当前高新区医疗设备、抗疫物资短缺的燃眉之急。下一步,菏泽高新区管委会将把物资精准使用好,把来自社会各界的关爱和支持转化为继续做好疫情防控工作不竭动力。

遗失声明

郓城县张仁江副超市的食品经营许可证正本丢失,编号:JY13717250012422,声明作废。